

# ЗАНУЮ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Орган РК ВКП(б), РКП(а) Маринского района, Зап.-Сиб. край

28 МАЯ

1935 г.

№ 37 (321)

## БУДЕТ ДЕВЯТЬ ВОЗДУШНЫХ ГИГАНТОВ

Многотысячные коллективы заводов вносят предложение построить еще 6 самолетов гигантов, кроме 3 намеченных правительством. Построить самолеты: „Клим Ворошилов“, „Сергей Киров“, „Вячеслав Молотов“, „Лазарь Каганович“, „Серго Орджоникидзе“, им. Калинина. Предложения вносят коллективы заводов Москвы, Ленинграда, Тулы

### СЛОМИТЬ САБОТАЖ И УТРОИТЬ ТЕМПЫ СЕВА

Пятидневка сева с 20 по 25 мая дала прирост только на 17,3 процента. Всего посеяно теперь по району 60,1 проц. Еще 39,9 проц. надо посеять. Темпы сева во многих колхозах совершенно низкие, а задача перед районом — закончить сев к 1 июня.

Позорно медленно сеют и тащат весь район назад колхозы: „Политотделец“ — председатель колхоза Алексеев, „Северное сияние“ — председатель колхоза Суевалов, „Красные орлы“ — председатель колхоза Тарасик, им. Эйхе — председатель колхоза Попов и целый ряд других. В этих колхозах посеяно только от 45 до 55 проц., в то время как смежные с ними колхозы посеяли от 80 до 90 проц., а некоторые уже сеют сверхплана.

Отстали эти колхозы потому, что в них имеется кулацкий саботаж, но руководители колхоза проходят мимо него.

22, 23, 24 мая в колхозе им. Эйхе конные сеялки стояли, а тракторная сеялка работала с большими перебоями. 24 мая сеялка простояла 2 часа из-за отсутствия семян. Председатель колхоза Попов и бригадир 1 бригады (в которой работала сеялка) Левашев Афанасий находились тут же и не побеспокоились заставить возчика быстрее привезти семена. На следующий день в колхозе задержали конные сеялки, а председатель колхоза Попов пытался обмануть, что сеялки работают. Проверкой обнаружено, что сеялки не работали и только после, сеялки стали работать. Попов заявил, что бригадир 1 бригады его обманул и что он никогда не выполняет распоряжений, а делает по своему.

Такая же расхлябанность и кулацкий саботаж имеется и в колхозе „Красные Орлы“. Там тоже стремятся задержать сеялки, когда есть возможности использовать их на 100 процентов. Председатель колхоза Тарасик при поездке в бригады даже не интересуется сколько работает плугов и сеялок. Поэтому в бригаде Митрофанова ежедневно простояло по 2-3 сеялки.

По конкретным саботажникам сейчас надо крепко ударить. В районе самыми отстающими остаются колхозы коноплеводной МТС — директор МТС Сукач. Там темпы из пятидневки в пятидневку снижаются. Колхозы Суловской МТС дают нарастающие темпы сева, но они должны быть еще выше.

Нет никакого движения вперед с севом в единоличном секторе. Председатель Камышенского сельсовета Терещенко ведет с единоличниками бесконечные разговоры. Единоличника Аллатского Сергея Терещенко вызывает ежедневно в сельсовет и по часу агитирует его сеять, а тот неизменно отказывается, потом уходит и ждет пока его снова вызовут в кабинет председателя сельсовета. Сеять Аллатскому надо 6 гектар, но он еще на 24 мая не начинал сеять.

### ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ПУСКУ МЕТРОПОЛИТЕНА ИМ. Л. М. КАГАНОВИЧА

## Речь товарища Сталина

В КОЛОННОМ ЗАЛЕ ДОМА СОЮЗОВ

Делегация звонких людей метро плавнула сцену. В наступившей тишине отчетливо прорезывал голос т. Булгакина:

— Слово для предложения имеет тов. Сталин!

Зал взорвался восторгом овации. Тысячи рук взметнулись над головами. Звук оркестра потонул в море голосов, сливающихся в единый, рвущийся к вождю приветственный крик.

Товарищ Сталин медленно вышел из застоя на президиум и встал у трибуны. Улыбаясь, вождь потянул правую руку, призывая зал к дружелюбию. И снова шевельнулись губы, горячей привязанности и преданности пронесся по залу. (О всех его кондов неслыхно восторженно возгласил: „Да здравствует вождь мирового пролетариата!“ „Да здравствует великий Сталин!“ „Родному Сталину — ура!“

— Товарищи! Пожелайте авансом рукопожатия, — шуточно сказал товарищ Сталин. — Вы же не знаете что я скажу. (Смех, аплодисменты).

— Я имею две поправки, пролистываю те же товарищами, которые сидят вот здесь (и товарищ Сталин широко обводит рукой зал и сцену). Дело сведется к следующему.

Партия и правительство наградили за успешное строительство Московского метрополитена одних орденом Ленина, других — орденом Красной звезды, третьих — орденом трудового Красного знамени, четвертых — грамотой Центрального Исполнительного Комитета Советов.

Но вот вопрос: а как быть с остальными, как быть с теми товарищами, которые работали не хуже, чем награжденные, которые знали свой труд, свое умение, свои силы наравне с ними? Один из нас как будто бы рад, а другие недоумевают. Что же делать? Вот вопрос.

Так вот эту ошибку партии и правительства мы хотим поправить перед всем честным миром. (Смех, бурные аплодисменты). Я не любитель говорить большие речи, поэтому разрешите зачитать поправки.

Первая поправка: за успешную работу по строительству Московского метрополитена объявить от имени Центрального Исполнительного Комитета и

Совета Народных Комиссаров СССР благодарность ударникам, ударницам и всему коллективу инженерно-технических, рабочих и работниц Метрополитена. (Зал приветствует предложение товарища Сталина возгласами „ура!“ и шумной овацией. Все встает).

Сегодня же надо провести поправку о том, что объявляем благодарность всем работникам Метрополитена. (Аплодисменты). Вы мне не аплодируете: это решение всех товарищей.

И вторая поправка — и прямо читаю: за особые заслуги в деле мобилизации слесарных комсомольцев и комсомолов на успешное строительство Московского метрополитена, — награждать орденом Ленина московскую организацию комсомола. (Взрыв аплодисментов, овация. Улыбаясь, товарищ Сталин аплодирует вместе со всеми собравшимися в колонном зале).

Эту поправку тоже надо сегодня провеста и завтра опубликовать. (Поднимая бумажку с поправками, товарищ Сталин тепло и просто обращается к собранию). Может быть, товарищи, это не мажор, но лучше мы придуумать не сумели. Если что-нибудь еще можно сделать, то вы подскажите.

Приветствуя ударников-строителей метро, вождь покинул трибуну. Бетонщики, проходчики, сварщики, инженеры, мастера, профессора, рабочие и работницы — счастливые люди — поднялись с мест, радужась, аплодируя, и возглашая:

— Ура любимому Сталину!

В шестом ряду смуглая девушка в розовой кофточке поднялась на стул и, обращаясь к президиуму, восторженно воскликнула:

— Товарищу Сталину комсомольское ура!

Овация длилась несколько минут. И когда аплодисменты, наконец, стихая, товарищ Сталин еще раз спросил собравшихся:

— Как вы думаете — хватят поправок?

И снова зал ответил бурной овацией.

(Из „Правды“ от 15 мая).



### Трудящиеся Маринска начали сбор средств на самолеты гиганты

Заслушав сообщение о гибели самолета гиганта „Максима Горького“ и утере лучших наших пилотов т. Журова и Михеева, а так же и лучших ударников погибших вместе с самолетом „Максим Горький“, мы рабочие, инженерно-технические работники и служащие Маринского лесозавода вместе со всеми трудящимися нашего Союза разделяем чувство постигшей нас тяжелой утраты, еще с большей настойчивостью мы возьмемся за овладение техникой, увеличив число рядов ударников на заводе.

Одобрив решение нашего правительства построить 3 таких же гиганта самолета: „Владимир Ленин“, „Иосиф Сталин“ и „Максим Горький“, отчисляем на это строительство свой однодневный заработок.

Председатель митинга АНДРЕЕВ.  
Секретарь ЧЕРЕПАНОВ.

Коллектив рабочих и служащих Маринской средней школы № 2 отчисляет однодневный заработок на постройку 3 новых самолетов гигантов, уже собрано 230 руб. 45 коп. Коллектив вызывает последовать своему примеру транспортную школу № 1.

Директор школы РЯБЧЕНКО.  
Пред. МК рабпрос ИСАКОВА.

Коллектив отделения Заготлес отчислил в фонд постройки трех гигантов самолетов, взамен трагически погибшего агтсамолета „Максим Горький“, свой однодневный заработок и вызывает последовать своему примеру коллектив Заготлесот.

СМИРНОВ, ГРОХОЛЬСКИЙ.

### НЕТ ЗАБОТЫ О КАДРАХ

„Кадры решают все“ сказал тов. Сталин на выпуске академиков Красной армии 4 мая 1935 года. Но как борется за кадры Благовещенская МТС, видно из следующего:

31 марта этого года, при выпуске курсантов трактористов, дирекция МТС премировала отрезом сукна на костюм бригадира по ремонту моторов т. Шмидт Альфреда, но до сего времени премии не вручила.

Товарищ Шмидт работает участковым механиком и является „золотым фондом“ кадров МТС. Нужно ценить таких людей.

Дирекция МТС должна будет разыскать и вручить приожужденную премию ударнику.

Шмидт Иван.

## СВОДКА

о выполнении плана весеннего сева по району на 25 мая 1935 года

№ по порядку	Наименование сельсоветов	Выполнен. плана в процентах
1	Зяменский . . . . .	81,6
2	Приметкинский . . . . .	81,2
3	Константиновский . . . . .	75,1
4	Укольский . . . . .	71
5	Мальковский . . . . .	70
6	Сусловский . . . . .	69,5
7	Святогорский . . . . .	68,1
8	В-Антибесский . . . . .	65,9
9	Тенгулиевский . . . . .	65,7
10	Николаевский I-й . . . . .	65,6
11	Раевский . . . . .	62,7
12	К.-Орловский . . . . .	61,6
13	Петровский . . . . .	59,9
14	Кирсановский . . . . .	59,2
15	Камышенский . . . . .	58,5
16	Кайдулинский . . . . .	58,3
17	Туйлинский . . . . .	56,8
18	Ведогородский . . . . .	56,1
19	Колчульский . . . . .	55,9
20	Баимский . . . . .	53,1
21	Комиссаровский . . . . .	50,1
22	Благовещенский . . . . .	49
23	Рубинский . . . . .	44,8
24	Николаевский 3-й . . . . .	42,1
25	М.-Песчанский . . . . .	35
26	Т.-Михайловский . . . . .	21,8
27	Т.-Александровский . . . . .	10,9
Сусловская МТС . . . . .		75,7
Маркинская МТС . . . . .		71
Колхозная МТС . . . . .		67
Колхозы вне МТС . . . . .		64,5
Единойличники . . . . .		5
Итого . . . . .		60,1

### На 25 мая было засеяно

1934 год

1935 год

29303 га  
70,6 проц.

27636 га  
60,1 проц.

По Чебулинскому району на 25 мая засеяно 24955 га или 58,9 проц. плана!

### Требуется вмешательство судебных органов

Алфимов Трофим и его 2 сына Петр и Иван не мало натворили бед колхозу „Партизан“, Благовещенского сельсовета, но все это им прошло безнаказанно.

Алфимов настолько враждебно настроен к своему колхозу, что вредит на каждом шагу. Еще в прошлом году он ломал машины, делал умышленные огрехи в севе, чтобы опередить колхоз, а сейчас он ведет агитацию чтобы колхозники не выполняли норм выработки, ведет агитацию против подписки на заем.

По стопам отца вредителя пошли и сыновья. 14 мая Алфимов Петр, работая чистильщиком плуга за трактором, совершил явное вредительство. Когда производился планово-предупредительный ремонт трактору, он похитил ключ и бензиновую трубку от трактора, без которой трактор пустить было нельзя и трактор простоял более 7 час.

Трактористы решили произвести обнос у Алфимова Петра, но брат его Иван стал угрожать им револьвером. Однако обнос был произведен и бензиновая трубка найдена была у Алфимова.

Сейчас по этому делу нужно сделать вывод, за вредительство в колхозе Алфимовых нужно привлечь к суровой судебной ответственности.

С. Р. Ш.

## РАЙКОМУ ВКП(б), РАЙИСПОЛКОМУ, РЕДАКЦИИ „ЗА СПЛОШНУЮ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ“

На основе сталинского похода за высокий урожай и развернутого социалистического соревнования колхоз „1 мая“, Приметкинского сельсовета, план сева, в количестве 314 га, выполнил на 109,2 проц.

Посев произведен исключительно рядовой, чистосортными, протравленными семенами, на хорошо обработанной почве, при правильной заделке семян.

Сейчас колхоз переключился на вспашку огородов колхозникам и вспашку пара.

Заверяем райком и райисполком, что мы будем также по ударному бороться за выполнение плана паровспашки, прополки, сеноуборки и уборки урожая, но большевистски будем бороться за высокий урожай и зажиточную жизнь колхозников.

Предколхоза Тюпини

Члены правления: Голов, Крутовский.

Бригадир: Шульгин, Большой, Сомов.

## „БОЛЬШЕВИК“ В СОРЕВНОВАНИИ С „КРАСНЫМ КИРПИЧЕМ“ ВЫШЕЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ

Колхоз „Большевик“, Сусловского сельсовета, план сева выработки и боролся за выровных, в количестве 300 га, ское качество сева. На работе на 25 мая перевыполнил, посеяв ту в поле колхозники выхо- 106,3 проц. Сев продолжается ли в 4 часа утра, в борозде производили подкормку лошадей и работали до поздней ночи. В результате этого колхоз завоевал первенство в соревновании с колхозом „Красный кирпич“.

Победы в севе колхозом достигнуты благодаря широко развернутого соцсоревнования и ударничества в сталинском походе за высокий урожай. Колхозники на посевной работали действительно по удар-

Предсельсовета Крылов.

Предколхоза Иванов.



Колхоз „1 мая“, Приметкинского сельсовета—пред. колхоза т. Тюпин—на 25 мая план сева выполнил на 109,5 проц.

„Большевик“, Сусловского сельсовета,—пред. колхоза тов. Иванов—план сева колхоз выполнил на 25 мая на 106,3 проц.

„Ясное утро“, Приметкинского сельсовета,—пред. колхоза т. Мухартев—план сева колхоз на 25 мая выполнил на 101,9 проц.

„Парижская коммуна“, Раевского сельс. —пред. колхоза тов. Жидков—на 28 мая план сева колхоз выполнил на 100 проц.

### ОБОЗНИКИ

Колхоз „Лесная дача“, Николаевского третьего сельсовета,—пред. колхоза т. Пилиugin—на 25 мая план сева выполнен на 63,8 проц.

„Северное сияние“, Рубинского сельсовета,—пред. колхоза т. Суевалов—на 25 мая колхоз выполнил план сева на 56,6 проц.

„Новый мир“, Колчульского сельсовета,—пред. колхоза т. Кузнецов—на 25 мая посеяно 56,8 проц. плана.



За благодушно-оппортунистическое отношение к проведению сева в сжатые сроки заносится на черную доску:

Председатель колхоза „Политотделец“ т. Алексеев—план сева колхозом выполнен на 45,7 проц., за пятидневку дано прироста только 6,1 проц.

Пред. колхоза „518“, Николаевского сельсовета III, тов. Барсуков—план сева колхозом выполнен на 50,7 проц.

Пред. колхоза „Красный партизан“, М.-Песчанского сельсовета, тов. Павлов—план сева колхозом выполнен на 52,9 проц. ]

## Начали сеять сверх плана

Колхоз „Парижская коммуна“, Раевского сельсовета, на 28 мая план сева в количестве 552 га выполнил на 100 проц. Сейчас колхоз производит сев сверх плана (40 га разных культур).

Предколхоза ЖИДКОВ.

## Поверили в свои силы—победили

Бригада № 3, колхоза „Парижская коммуна“ (бригадир Киреев) первой выполнила план сева и продолжает сеять сверх плана.

О своей победе колхозники говорят так: „Мы раньше все время отставали, не потому, что плохо работали, а потому, что не верили в свои силы, что можем взять первенство. Стоило только взяться за работу по настоящему, бороться за первенство в соревновании и наша, отстающая в прошлом, бригада стала передовой“.

Назин.

## Само правление срывает сев

24 мая во второй бригаде колхоза „Красные орлы“ стояли все 4 сеялки, а в первой из 5 работало только две. До 24 мая сеялки так же не были загружены. Когда пред. колхоза т. Тарасик спросил почему колхоз срывает план сева, то он, как и бригадир т. т. Белов и Митрофанов—свалили вину на лошадей. Тут же они согласились, что для сеялок лошади имеются и 4 га на сеялке можно посеять.

24 мая, во время обеденного перерыва, в беседе колхозникам рассказали, что их колхоз выполнил только 40 проц. плана и что их колхоз тащит район назад. После этого колхозники решили выправить дело. Сразу же было намечено пустить все сеялки. Тут же определили кто будет сеять, как их лошадей запретить. Сеяльщики Лазарев заявил, что он сделает все для перевыполнения норм сева. Это же заявили Белов, Давыдов, Шапачев. 25 мая снова они подтвердили делом, но правление колхоза ухитрилось задержать опять 2 сеялки. Сам Тарасик объяснил это не достатком земли.

Бригадир 1 [бригады Митрофанов все время задерживал сеялки. Тарасик „руководя“ севом, не знает какая бригада сколько засеет в день, хотя в колхозе только 2 бригады.

Никакой массовой работы в колхозах не ведется. Или взять общественное питание. В колхозе вполне достаточно картофеля. Колхозник Лазарев предложил Тарасику свою капусту для общественного питания. Дело только за тем, чтобы приготовить хорошие обеды, но не тут-то было. Колхозники жалуются: „когда варят суп, то не различишь его с чаем—ни картофеля, ни капусты не кладут“.

Получается, что само правление работает для срыва сева. С-тов. ]

## Тарчевский и Царев работают преступно плохо

22 мая нами была произведена проверка работы трактора ЧТЗ, тракторного отряда № 5, Маринской МТС, работающего на пахоте в колхозе „Красный самолет“, Петровского сельсовета.

На тракторе работают трактористы Тарчевский Н и Царев Семен, но работают они очень плохо. За 5 дней они вспахали всего 16 га, да и то со сплошными огрехами, а концы пахоты не заделывались. Тарчевский и Царев то и дело „ремонтнировали“ плуги и трактор, а ночью не работают: то темно, то плуги расстроятся. Они вспахали столько, сколько могли бы вспахать 6 лошадей, которые обслуживают тракторный отряд.

Причина всему в том, что Тарчевский и Царев не только не овладели техникой, но работают как вредители. Вот факты:

При перевозке будки загнали ее с трактором в грязь и потом целые сутки доставали, а ведь грязь можно было обехать.

Когда колхозники сказали Тарчевскому, что они плохо работают и портят землю, то он ответил: „черт с ней с пахотой, не принимаю, не надо, кланяться не будем“.

Дирекция Маринской МТС должна принять срочные меры к водителям Тарчевскому и Цареву потому, что такие трактористы подрывают авторитет МТС, срывают план и портят хорошие машины.

Редакция стенгазеты:  
МЕНЬЩИКОВ, КОВЫЛОВ,  
РОЯНОВ.

### ПРЕМИИ УДАРНИКАМ

Колхоз „1 августа“, Укольского сельсовета, выдал на 300 руб. премий отличникам сева, борющимся за сжатые сроки и высокое качество сева.

Сеяльщики первой бригады т. т. Ахмедзянов С., Дватуллин Х. и пахарь Хакимов С. получили премии по 30 рублей.

Сеяльщики второй бригады Ахмедзянов Г., Вакеев Б. и Муллагалин Г. премированы на 100 руб.

Также премированы на 100 руб. ударники третьей бригады т. т. Сагитов Х., Шарфуллин С., Бадрутдинов С., и Бадрутдинов Гиндула.

Наряду с премированием лучших ударников сева правление колхоза вынуждено было оштрафовать на 5 трудовых лодыря—бракодела Рабурахманова К.

МУХАМАДЬЯРОВ.



Лучший ударник сева в колхозе „Новый путь“ тов. Ахисимов на десятирядной дисковой сеялке вместо нормы 8 га засеял 9,10 га в день и дает хорошее качество заделки семян.  
НА СНИМКЕ: тов. Ахисимов за работой на радовой сеялке.



Первая в соревновании трактористов за переходящий мандат, в черепановском зерносовхозе идет комсомолка Маруся Гончаренко. При хорошем качестве работы, при экономии горючего (на пахоте 3-4 килограмма, на севе 0,5 килограмма на га) она с первых дней сева ежедневно перевыполняет задание на 10-15 проц. На заем третьего года второй пятилетки подписалась на 220 рублей при месячной зарплате 180 рублей.

НА СНИМКЕ: Гончаренко Маруся на тракторе Катер Пиллар во время боронования.

## ОТЛИЧНОЙ РАБОТОЙ ЗАВОЕВАЛ ТОВ. БЕЛОВ ПЕРЕХОДЯЩИИ МАНДАТ

Даниил Михайлович Белов держит в своих руках переходящий мандат крайкома и крайисполкома. За работу с 15 по 20 мая он еще получил в премию от Маринской МТС фуфайку.

Работает т. Белов в 8 отряде на 24 дисковой сеялке. С 15 по 25 мая он норму ежедневно перевыполняет от 130—до 150 проц.—засевает до 20 га за смену.

Т. Белов не допускает проста сеялки ни на минуту. Ни при каких условиях трактора он не остановит, не займется курением или разговором во время работы.

Трактор не остановит т. Белов и в том случае, когда запаздывает смена. Было несколько случаев, когда смена запазды-

вала на 3-5 часов, но трактор работал и работал.

Надо только видеть, чтобы убедиться как т. Белов предан делу. Если тракторист, который его сменил останавливает трактор без причин, то он, услышав, что трактор замолк, бежит на полосу, забыв про отдых. Когда трактор не исправен—Белов тоже ни за что не уйдет с полосы. Хотя бы остановка трактора и произошла после его смены через 3-4 часа. Он у трактора до тех пор, пока не будет ликвидирована неисправность. Сам т. Белов не имел в свою смену ни одной поломки, сдает трактор в самом лучшем виде.

Не даром завоеван т. Беловым переходящий мандат.  
Стариков.

## Сказка про белого бычка

В избушке собрались трактористы 11 отряда вместе с директором Маринской МТС т. Смитюком. Ведется разговор.

Тов. Смитюк спрашивает бригадира тракторного отряда тов. Балабаева:

— Почему все-же вы норму не выполняете?

— Буксуют тракторы,—ответил Балабаев.

— Ну тогда скажи почему вы зачали трактор в трясищу, когда можно было обехать?

— Прямо и сам не знаю как и получается,—говорит Балабаев, а потом подумавши выпаливает.

— Нас председатель колхоза Попов заставляет в сырых местах пахать.

Но Попов отвергает это, а Балабаев не настаивает.

— Значит ты соврал,—говорит

Балабаеву Смитюк,—что тебя заставляет в трясищу лезть.

Балабаев соглашается, что соврал.

Так продолжался разговор около часа. Директор „отрабатывал“ бригадира и трактористов за то, что они нормы выполняют лишь на половину, а те все возражали, а потом исчерпав все отговорки, согласились, что сами виноваты—работали плохо, не соревнуются, ну а стенгазету не выпускают потому: —„Куров обещал макеты прислать, а их все нет“.

В заключение т. Смитюк укорил их словами:

— Вот мы больше часа говорим, а вы не дали обязательства как будете дальше работать.

Балабаев задетый за живое торжественным тоном отразился:

— Обязуюсь, что нормы будем

## Тайченачев и Барахнов работают на одном тракторе, но по разному

Трактористы Барахнов В. М. и Тайченачев Л. работают на тракторе № 44 в отряде № 14 Маринской МТС, машина одна, условия одни, но работают они по разному.

Барахнов В. работает в дневной смене на севе в колхозе „Парижская коммуна“, Ржевского сельсовета, перевыполняет норму выработки, экономит горючее и дает высокое качество работы.

С 19 по 23 мая Барахнов засеял 55 га, задание 40 га, горючего сэкономил 100 килограммов.

А вот тракторист Тайченачев Л., за это же время, прокультивировал 24,5 га и перерасходовал горючее, при чем качество его работы плохое.

Причина в том, что Тайченачев любит поспать ночью и всеми мерами уклоняется от работы.

21 мая ночью он бросил трактор и ушел с работы. 22 он это безобразие повторил и ушел спать в будку заявив, что ночью работать не будет.

Дирекция Маринской МТС должна принять срочные меры к лодырю Тайченачеву и обеспечить бесперебойную работу трактора с нагрузкой на полную мощность.  
НАЗИН П.

### ПРЕМИИ УДАРНИКАМ

Правление колхоза им. Карла Маркса Укольского сельсовета премировало бричками комсомольца Искулова Игнатия, пахаря четвертой бригады.

Искулов с начала сева систематически перевыполняет нормы выработки на пахоте, вспахивая по 0,85 га, вместо 0,75 га.

Но Искулов не только сам работает хорошо, он увлек за собой всю молодежь, всех колхозников бригады на перевыполнение норм и его бригада стала передовой в колхозе.

В этой же бригаде премирован костюмом сеяльщик Музыков Николай, засевающий ежедневно по 4 гектара вместо 3 гектаров.

Так как работает Искулов надо работать всем комсомольцам района.  
ЕФРЕМОВ.

выполнять и перевыполнять.

— Ну это ты—бригадир говоришь, а вот как трактористы скажут,—замечает Смитюк.

Выступает Левашев и повторяет, то, что говорил бригадир. Остальные тоже „заверили“.

Это было в 10 часов вечера 24 мая, а ночью с 24 на 25 мая, 11-й тракторный отряд после очередного обещания,—простоял 4 часа. Не работали 2 трактора или 6 плугов.

Крепко заразились многие трактористы Маринской МТС вредной болезнью: обещать до бесконечности и до бесконечности не выполнять обещаний. В болезни сей повинно руководство МТС. Приведенный разговор с натуры является ярким подтверждением этого.

С—в.

# СВОДКА

по реализации займа 2 пятилетки (3 выпуска) на 26 мая—35 г.

№№ по порядку	Наименование сельсоветов	Проц. выполнения задания
1	Т-Михайловский	166,4
2	Сусловский	137,2
3	Благовещенский	122,4
4	Красно-Орловский	101,4
5	Приметкинский	98,2
6	Тенгулиньский	94,5
7	Туйлинский	85,5
8	Камышенский	85,2
9	Колдуевский	77,5
10	Балдский	76,5
11	Святогорский	73,2
12	Белгородский	71,6
13	Раевский	70,7
14	Константиновский	68
15	М-Песчанский	65,3
16	Б-Антибесский	62,3
17	Мальковский	61
18	Петровский	57,6
19	Укольский	57,5
20	Комиссаровский	45,7
21	Знаменский	44,2
22	Николевский I	37,6
23	Рудинский	37,5
24	Кирсановский	36,4
25	Николаевский III	35
26	Квадулинский	30,4
27	Т-Александровский	14,9
ВСЕГО...		76,4

## ТРАКТОРИСТЫ ПОДПИСЫВАЮТСЯ НА ЗАЕМ

Мы трактористы тракторного отряда № 10, Благовещенской МТС, проработав постановление правительства о выпуске нового займа второй пятилетки (выпуска третьего года) и подписались все на 750 рублей.

Бригадир отряда т. Пиколин подписался на 150 руб. и остальные 5 трактористов по 120 руб. каждый.

Вызываем последовать нашему примеру отряд № 8, работающий в колхозе „6 съезд советов“, Белгородского сельсовета.

Пиколин, Поляков, Сидельцев, Климов, Пьянков, Воронин.

## КОГДА-ЖЕ БУДЕТ ГОРСОВЕТ БЛАГОУСТРАИВАТЬ МАРИНСК?

Много говорилось о благоустройстве города Мариинска, но дело не двигается с места. Если в озеленении улиц, хотя и не дружно, но приступили, то вот по оборудованию мостов и тротуаров ничего не делается.

На рабочей улице (возле стрельби) имеется мостик, половина его уже обрушилась, а другая еле держится и тоже грозит обвалом. А с тротуарами еще хуже.

Было бы ничего, если бы туда попал кто-либо из уличных комитетов или из членов горсовета, но здесь могут пострадать ни в чем невинные граждане. Горсовет обрати внимание, на мостики и тротуары.

Миронова.

## РОДИТЕЛИ О РАБОТЕ КОЛЛЕКТИВА ПЕДАГОГОВ ШКОЛЫ № 8

20 сего мая при Мариинской школе № 8 состоялся вечер посвященный выпускникам IV группы. Итоги показали хорошие стороны учебной и воспитательной работы школы. Выпуск учеников произведен на 100 проц. с хорошими показателями по дисциплинам. Ученики продемонстрировали номера физкультуры, показали стенгазету посвященную дню выпуска.

Особенно выразительно, что дети-ученики проникнуты теплотой и любовью к педагогам и последние в ответ ласковы и предупредительны. Были премированы 7 учеников и все остальные получили подарки.

Вся обстановка школы как бы дышит здоровым доверливым настроением.

Школа своевременно посеяла один га пшеницы, здание содержится в опрятности.

Мы родители приносим свою сердечную благодарность коллективу школы, которые обеспечили достигнутые результаты, в свою очередь готовы оказывать нашу всестороннюю помощь в проведении ремонта школы, самообложении на нужды будущего учебного года, произвести прополку и помощь в уборке и молотбе пшеницы и принимать активное участие в работе школы, ведущей к улучшению учебно бытовых условий учащихся.

Подписи: Пелтавец, Миронова, Мартыненко, Павлова

## СЕМЕНЕНКО НАДО КРЕПКО ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ

Семенов Игнат, будучи бригадиром в колхозе „Путь к социализму“, Комиссаровского сельсовета, за развал бригады и разгрома имущества был снят с работы, а сейчас работая рядовым колхозником в бригаде № 1 и там ведет тоже разлагательскую работу.

Он совместно с Семеновым Павлом, в самый разгар села,

бросили работу и ушли из бригады, подговорили еще нескольких неосознательных колхозников.

Бригадир 1 бригады тов. Рыбников и правление колхоза мер в дезорганизаторам никаких не принимают. Колхозники требуют, чтобы разлагатели колхоза были сурово наказаны.

С. Г. М.

### Объявления

Мариинской артели „ТРУД“  
Пряготорные заводы

#### требуется бухгалтер

Условия по соглашению.

#### Требуется ИНСПЕКТОР.

По контрольно-семейному делу. Оправиться угол Советской и Карла Маркса Мариинская КСЛ.

**Утеряна** партизанская книжка на имя Пузикова М. С.  
Считать не действительной.

### ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

Проработав фельетон в райгазете „ЗСК“ от 17 мая „Знаете ошибка получила“—общее собрание критику считает правильной. Мастеру Потемкину, за невнимательное отношение к работе вынесен выговор. Пальто Кражевских переделано, в нему дана хорошая подкладка.

В отношении задержанного излишка ст заказа разъяснено, что заказ был выдан в выходной день, а остаток был у заведывающего цехом, поэтому материал был задержан.

Предартели „Деятели“ Рапорт.

## Мариинский Педагогический Техникум проводит набор учащихся на 35-36 уч. год на I курс ПТ и на вечерние подкурсы.

На I курс принимаются в возрасте от 15 лет, на подкурсы в возрасте от 17 до 35 лет, имеющие образование не ниже 7 классов, не лишенные избирательных прав и не являющиеся иждивенцами лиц, лишенных избирательных прав.

Принимая заявления производится с 1 июня до 20 августа. К заявлению прилагаются в подлинниках следующие документы:

1. Свидетельство о рождении.
2. Свидетельство об образовании.
3. Удостоверение о социальном положении поступающего и его родителей.
4. Удостоверение о состоянии здоровья.
5. Заполненная и заверенная анкета.

Поданные заявления должны явиться на испытания в педтехникум к 20 августа.

Для поступающих на I курс проводятся испытания по следующим дисциплинам: русскому языку и литературе, математике, географии и истории.

Для поступающих на подкурсы испытания проводятся по русскому языку математике и обществоведению.

Адрес: г. Мариинск, 3. С. К. Ленинская 31, Педтехникум.

Дирекция.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### С 1-го по 5-ое июня с-г проводится УЧЕТ СКОТА

Предлагается всем организациям, предприятиям и учреждениям имеющим скот, получить в инспектуре нархозучета соответствующие бланки не позднее 31 го мая.

Инспектор Нархозучета Филиппов.

## Белозерова хорошо организовала торговлю

### В ПОЛЕ

Повариха бригады № 3, колхоза имени Буденного, Б.Антибесского сельсовета, т. Белозерова Ф. П. работает продавцом стационарного ларька в бригаде (от Б.Антибесского сельПО) и хорошо выполняет эту общественную нагрузку.

За время посевной т. Белозерова продала товаров колхозникам в бригаде более чем на 140 рублей и заготовила 110 шкурок полевых грызунов.

За хорошую работу правление сельПО премировало т. Белозерову отрезом на платье и вручило почетную грамоту колхозника.

Опыт работы Б.Антибесского сельПО, по обслуживанию колхозников товарами в поле должны перенять все сельПО района.

Чепки.

## ЯЧЕЙКОЙ МОПР'а ПОСЕЯНО 1,5 ГА

Ячейка МОПР'а колхоза „1 августа“, для укрепления материальной базы провела 1,5 га посева. Собранный урожай ячеек использует на приобретение литературы и оказание помощи борцам революции.

Все ячейки МОПР'а района должны последовать примеру мопровцев колхоза „1 августа“ и крепить материальную базу своей организации.

Мухамадьяров.

Ответ: редактор С. И. СКОРОБОГАТОВ.



Способ вылавливания личинки ОВОДА руками

Колхозники! рабочие совхозов Комсомольцы! Члены ОСО! Доярки! Скотницы! Плотухи! Гуртоправы!

Не упустите время! Сейчас же начинайте, борьбу с КОЖНЫМ ОВОДОМ!

НЕМЕДЛЕННО ОРГАНИЗИРУЙТЕ ударные бригады по истреблению личинок овода, который наносит ежегодно миллионные убытки и социально-экономическому животноводству! Способы удаления личинок:

1. Механический—ручное вылавливание. Выдавленные личинки должны обязательно уничтожаться сжиганием или раздавливанием. Механический метод производится, когда личинка подается легко выдавливанием.

2. Химический способ борьбы. Производится путем впрыскивания в желвак при помощи шарика или масляной медаментов; креслана, четыреххлористого углерода и в жидком виде мазь-фенола или втиранием в желвак последнего, очистив предварительно желвак от гнойных пробок. Дозировка: Упомянутые медикаменты применяются в количестве от 0,5 до 1,5 грамма на один желвак.

Время борьбы с кожным оводом с 1 апреля по 1-е июля.

## ЧЕТЫРЕХКРАТНАЯ ОБРАБОТКА СКОТА ОБЯЗАТЕЛЬНА

За всеми советами обращайтесь на райветучастки

ВСЕ за 100 проц. выполнение постановления Замнабкраинеполкома от 25 февраля за № 245

Ветуправление КрайЗУ